

《蝶海情》吸引三大京劇名宿

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 李居明原創劇本《蝶海情僧》先後分別以杭州越劇、廣東粵劇呈獻給觀眾，京劇版2月14-15日於北京梅蘭芳大劇院首演，取名為《蝶海情》，平日鮮見露面之京劇名宿梅葆玖老師、葉少蘭老師、劉長瑜老師等均蒞臨支持，大劇院內星光熠熠，極一時之盛。



李宏圖與郭瑋瑋演出濃濃的男女情。

打破舊框框觀眾讚賞 李居明欣慰

由「戲劇女皇」陳薪依擔任這套新編京劇總導演，製作人張躍莉，名譽顧問張和平，葉派傳人葉少蘭任總顧問，男女主角是葉派傳人李宏圖，程派青衣名旦郭瑋瑋。《蝶海情》首演完成後，李居明親自上台恭賀劇團演出成功！三劇完成，他心情興奮，激動之情久久未能平伏。

令編劇投資李居明最安慰的是，三地觀眾看過不同劇種的《蝶海情僧》後，竟有相同的意見，均覺得三個戲劇表演團隊，都藉《蝶》劇從傳統基礎上打破舊框框，令老、中、青三代觀眾都看到一個全新的創作作品。

觀眾讚有教育意識

有觀眾讚揚《蝶海》劇本具有極強的教育意識，教導世人，男女之愛只是小愛，為蒼生為國為民才是大愛，劇情感人肺腑。李居明讚戲曲觀眾有極高的觀賞水平。

期待4月三劇京城聯演

「這是不尋常的十一個月。由2010年3月孕育《蝶海情僧》劇本開始，至今只過了十一個月，越劇趙志剛老師與杭州越劇團配演，為我演了越劇《蝶海情僧》；蓋鳴暉又完成了粵劇《蝶海情僧》的演出；今次京劇《蝶海情》又改編成功，三個劇種演同一個劇本，各具特色，加上每個劇組的演員均全力以赴達到最佳水平。我覺得好難得，感謝三個團隊為我生育了三個健壯的『蝶BB』。4月30日我會在梅蘭芳大劇院安排三劇聯演。也希望能邀請越劇等來港演出，非常感謝各個團體為我圓夢，我相信，通過我們的努力，《蝶海》一定可以得到更好的成績。」

李居明與陳薪依互賀京劇《蝶海情》演出成功。



李居明(中)與劉長瑜(右)、製作人張躍莉合影。



李居明喜迎梅葆玖老師蒞臨觀賞《蝶海情》。

新專輯亞洲銷售逾四十萬張 羅志祥簽唱會讓歌迷聽心跳



「亞洲舞王」羅志祥在台北市西門町的電影街舉辦台北首場的發片簽唱會。



小鍾、潘若迪現場各買百張專輯支持小豬。

香港文匯報訊 (記者 植植)「亞洲舞王」羅志祥前天在台北市西門町的電影街舉辦台北首場的發片簽唱會，現場熱歌勁舞新專輯的同名主打《獨一無二》，現場四千位粉絲的尖叫聲更是HIGH翻西門町電影街，舞台上也正式公佈了新專輯「獨一無二」的全亞洲銷售量，當402326張的數字揭曉時，羅志祥也難掩興奮：「上一張專輯《羅生門》走完宣傳期總共賣了15萬多張，這次光是預購就賣了超過9萬張，真的很開心，謝謝大家支持！」

備雨棚免歌迷淋雨

簽唱會進行到一半，羅志祥圈內的好友知名健身教練潘若迪、主持界B咖天王小鍾(鍾均呈)也特地趕到現場來探班，2人除了現場獻出練習多時的羅志祥的新歌《獨一無二》的全新舞步，還各自購買了100張新專輯，更免費幫羅志祥主持了一個段落的簽唱會，有情有義。而台北從前天晚上氣溫驟降且陰雨連綿，羅志祥為了不讓歌迷在風雨中等太久，特地將簽唱會提前1小時開始，還怕歌迷被大雨淋成落湯雞而特地自費花了18萬租借了12頂雨棚，羅志祥：「昨天就要求主辦單位在排隊區加雨棚，不管需要多少頂多少錢！」而唱片公司也體恤羅志祥的辛苦，特別安排了按摩師在晚上7點和9點到場來幫羅志祥「舒筋活血」一番！

祥還趕忙幫粉絲解圍，拿起麥克風自己配起有節奏的心跳聲：「我的心跳很HIP HOP喔！不過在這麼多人面前拉開衣服還真是有點害羞！」而再次嘗試終於如願聽到羅志祥的心跳聲後女粉絲則害羞地說：「羅志祥的心跳聲很平穩、很順暢，有很健康的感覺！」

現場邀請一位女歌迷上台和羅志祥進行心跳的互動遊戲。

現場邀請一位女歌迷上台和羅志祥進行「TOUCH MY HEART」聽心跳的互動遊戲，而當羅志祥拉開西裝外套，透過單薄上衣露出近來健身有成的厚實胸肌時，女歌迷不禁害羞到連耳根都紅透，不過歌迷因為太緊張，導致拿起聽診器的手不斷顫抖，一度聽不到羅志祥的心跳聲，羅志



現場邀請一位女歌迷上台和羅志祥進行心跳的互動遊戲。

王梓軒與台灣音樂才子Jam歌

香港文匯報訊 王梓軒 (Jonathan) 難得在農曆年期間放了幾天假，之後隨即又投入工作，在香港旅遊局撮合下，他應台灣三立電視台之邀在其節目《消失的國界》與台灣音樂型創作才子嚴爵Jam歌，作音樂交流。節目中二人互展音樂才華，合唱了Stevie Wonder的《I Just Called To Say I Love You》。表演當中，嚴爵負責彈鋼琴，Jonathan也即時興起在演唱中加入了beatbox效果，讓這首歌曲頓然有一種嶄新的感覺。一曲完畢現場工作人員大讚效果超水準。二人意猶未盡再Jam多一首Jonathan的歌曲《你們好》。事後Jonathan也大讚嚴爵鋼琴厲害，聽到他哼了幾句就可以Jam到自己的歌。而嚴爵也非常欣賞他的音樂，還說希望在自己下一張專輯內可和Jonathan再有合作機會。



王梓軒與台灣音樂型創作才子嚴爵Jam歌，作音樂交流。

吳君如 張智霖

赴越南探訪



吳君如與張智霖以大使身份，遠赴越南進行五天實地探訪。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳君如與張智霖(Chilam)昨日以奧比斯大使身份，遠赴越南進行五天實地探訪，君如帶備杯麵及餅乾充飢，相反Chilam則視為減肥之旅，希望可再減磅演出個唱。近年經常往落後地區探訪的君如，去年才到過印度探訪，她表示這方面已有經驗，故此行帶備了杯麵及餅乾充飢。問到女兒可知她前往探訪？君如開心的表示女兒今年終於知道，打算待她長大些便帶她一同探訪。君如又說：「昨晚我叫我女兒選一份玩具給當地小朋友，可是她說每件玩具都是最鍾意，十分搞笑，之後我叫她錄片段同小朋友加油，她又說不懂說加油的英文，最後錄了廣東話及拿了幾封利是送給小孩。」

Chilam近日忙於為個唱排練，但仍抽空前往探訪，他笑指此行是減肥之旅，因為快將舉行演唱會，已瘦了十磅的他，教練想他再減十磅，期間有時間也會抽時間做運動。問到兒子可知他往探訪？他表示沒有告訴兒子出埠，又稱近日因太忙，已很久沒見過兒子。有周刊指Chilam與太太袁詠儀拜神求女？對此他說：「周刊說甚麼都好，無所謂，一切隨緣，多謝周刊的祝福。」此外，近日《魚躍在花兒》被指涉嫌抄襲日、韓劇，有份演出該劇的Chilam卻稱沒有看過那些劇，故不便評論。

Selina婚禮延期



香港文匯報訊 (記者 顧一丹) S.H.E成員Selina(見圖)的未婚夫張承中(阿中)20日正式宣佈「婚期完全視Selina復健狀況決定，目前無期限延期，沒有時間表。」他強調延期和任何人無關，純粹是小兩口的決定，兩人感情也沒有變化。阿中坦承，曾想過如期結婚對兩人是個鼓勵和期待，考慮再三，決定等她恢復健康再說，雖說「無期限延期」，那只是讓她沒有壓力，他相信她恢復得很好，很快就結婚，他自己是迫不及待想娶她進門。為避免外界過度討論，浪費社會媒體資源，他做了這個宣佈，並承諾「確定了一定跟大家報告。」

Selina婚期推後的消息一出，粉絲就炸開了鍋，雖然未婚夫強調兩人感情沒有變化，依然引不少人質疑，網友貓之遐想說：「如果是由Selina來宣佈，那我就相信，現在由男方說，我就有點懷疑。」Selina的不少粉絲則表示：「希望真的是因為S沒有痊癒不能穿婚紗，希望她可以得到幸福。」

《土樓神韻》北京上演



香港文匯報 (記者 江鑫嫻 北京報導) 一部以反映福建土樓風情、展現客家文化內涵為主題的歌舞集《土樓神韻》20日晚在北京國家大劇院上演。

據悉，此前該劇已在台灣演出，在台灣600萬客家人中引起強烈反響。中共中央政治局委員、國務委員劉延東觀看了演出並給予了高度評價。她指出，客家文化博大精深，是祖國傳統文化中的瑰寶，一定要保護好、傳承好、發揚好。

《土樓神韻》以大量的原生態山歌、場景展現了世界文化遺產「福建土樓」的歷史風貌和當地民眾獨特的風俗文化。用多種藝術手法，生動地再現了唐宋時期中原漢民族大規模輾轉遷徙的歷程和扎根閩西山區、艱苦創業的歷程。這台歌舞集去年5月在台灣演出期間，神奇的客家土樓、淳樸的民俗風情以及演出中再現的客家人奮發拚搏的歷史場景，使眾多台灣觀眾尤其是台灣客屬鄉親感慨萬千。

慶祝馬拉松十公里賽奪冠

欣宜Mark家中撐枱腳



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭欣宜(見圖)男友Mark Ryan前日在馬拉松賽事奪得十公里賽男子組冠軍，當晚他在女友家共晉晚餐慶祝，不過欣宜相信Mark不會講「為肥姐而戰」這句話，因大家盡量避免提起對方的事，希望外間焦點放在他們工作上。

欣宜被問到日前同男友Mark如何慶祝，欣宜全程表現得避重就輕，言語間只暗示男友在她家享用晚餐，欣宜說：「我自己食，係屋企食，自己煮東西吃。(你們同一間屋?)我唔知，我係對住電視食，(為何不遷就你叫其他食物?)係，你幫我開佢。」有指Mark在衝線一刻手指向天空，似向天上的肥姐報喜，Mark和肥姐很熟嗎？欣宜謂：「所有朋友同媽咪都熟，希望媽咪接受我身邊朋友，媽咪都好錫我所有朋友，成日一齊食飯，(Mark話為肥姐而戰?)我相信佢唔會咁講，佢咁講我會翻，因為大家盡量避免提對方，當然見到佢有成果會替他開心，但盡量少提，雖然大家知我講這個，就等大家意會，始終大家很努力去工作，如果焦點放在別處會好Sad，(Mark日前係為肥姐而跑?)我唔知。」欣宜有份參與「亞洲流行音樂節」主題曲，當然希望跟不同地方歌手合作，說到要同其他歌手切磋，她自問不夠班，或者明年啱。